comBiTecH

Cucrema moaynbHbix 3ctakag "T5 Combitech”

OfnHOoCTOoeuHas MoayJibHasA 3CTakaja
MNMnockas MoaynbHasa 3cTakaga
depMoBas MoAy/ibHas 3CTakaja
BespurenbHas 60koBasi acTakaaa
be3spurenbHas BepXHAS 3CTaKaAa....
MpucoeanHuTenbHbIE pa3Mepbl
OCHOBHas HOPMaTUBHas AOKYMeHTauusa




@ DKC Cucrema MmoaynbHbiX 3ctakag "T5 Combitech”

Cucrema MmoaynbHbiX 3ctakag "T5 Combitech”

Cuctema MoAy nbHbIX 3CTakaz NpeacTaBnseT coboi Haa3eMHble ONOpHbIe KOHCTPYKLUMKW, NpeaHasHayveHHble 415 NPOKIaakn Kabenen n pasinyHbiX MHXEHEePHbIX
KOMMYHMKaUMi. B oTinMume oT cBapHbIX 3CTakaj U3 YepHoro Metasnnonpokara, cucrema "T5 Combitech" coctout 13 TMNOBbLIX 31EMEHTOB, CTbIKyEMbIX MpU
noMoLLy 60MTOBbIX COEANHEHWUIA, YTO UCKIIOYAET HEOBXOAMMOCTb CBAPOYHbIX paboT Ha obbekTe. ITO NO3BONSET NPUMEHSTL OAHY YHUBEPCAIbHYIO CUCTEMY MOA,
LUMPOKWIA KPYT 3a4ad, a TakXe COKpaTUTb CPOKU Ha NPOEKTUPOBaHNE U MOHTaX.

Bnarogfaps ropsiyei OLUMHKOBKE BCE 3/IEMEHTbI CUCTEMbI UMEIOT BbICOKYHO CTEMEHb 3alUMTbl OT KOPPO3WU, YTO MO3BOJISIET CYLLECTBEHHO YBENUYUTL CPOK CIYX6bI
KabenbHoW Tpacchl U 3HAUUTENbHO CHU3WUTbL 3aTpaTbl Ha ee 06CyX1BaHWeE.

Cchepa npyuMmeHeHuns

DHepreTuka

ScTakaabl 061a4al0T BbICOKOW Hecylueln
CMOCOBHOCTBIO, @ TaKXe YCTOMUYMBOCTbIO
K BETPOBbIM, CHEMOBbIM W FON0SI€AHbIM
Harpyskam

ﬁ(,% HedTerasosas
e NMPOMBbILLSIEHHOCTb
B0O3MOXHOCTb yCTaHaB/nBaTb JIOTKN B HECKOJIbKO

SpycoB, 06ecrneyms npu 3TOM NPOKIAAKY B3aUMHO
pe3epBUPYIOLMX CUNOBLIX KaBenbHbIX JIMHUI

Mpon3BOACTBEHHO-
o) CKJIaZiCKMe rnomelleHus

W)

B0O3MOXHOCTb Npoknaakun Hebonbworo
KonuyecTBa kabene, ocylwecTBlieHUs 0TBOAOB OT
OCHOBHOW rafiepeun u opraHuMsaumm KOMMNaKTHbIX
BHYTPULEXOBbIX KabenbHbIX Tpacc

796



Cucrema MmoaynbHbix 3ctakag "T5 Combitech”

comBiTecH

MpeuMyLecTBa MOAYJ/bHbIX 3CTaKapj

SKOHOMMSA Ha 06CNy)KMBaAHUM
DcTakaabl He TpebytoT 3aTpaTt Ha
perynsipHyto nokpacky

MNopaeprkka npoussoauTens
CepBucHas cnyx6a okasbiBaeT
onepaTUBHYIO MOMOLLb B
NPOEKTUPOBAHUM U MOHTAXeE

YHuBepcanbHoe pewieHne
Cucrtema Ha OCHOBE TUMOBbIX
3/1eMeHTOB ANs rmbkoro
peLlleHns WMPOKOro Kpyra 3agay

BbICTpOE NpoeKTUpoBaHue n
MOHTaX

[poekTnpoBaHue Tpacchl
3aHMMaeT MUHUMasbHOe BpeMs

A

DKOHOMMS Ha MOHTAXXHbIX
pa6oTtax

TpebyeTcs MUHUManbHoe
KONNMYecTBo paboumnx

Cpok cny»x6bl 6onee 20 ner
DcTakaabl MOCTaBNATCS B
WNCMONIHEHUW TOPSIYUIA LUUHK, YTO
obecrneymBaeT HaAeXHYo
@HTUKOPPO3NOHHYIO 3alUnUTy

FapaHTus KauecTsa
KauecTBo caMuX 3/71EeMEHTOB
rapaHTUpyeTCcs KoMnaHuei

SCTeTUYHbIV BHELWWHU BUg
LinHkoBOE MOKpbITUE NpUaaeT
3CTaKkajaM KpacuBbli
6necrawun Bmg

797




[DKC

CocTaB cucrtembl

CocTaB cucrembl

CucteMa MoaynbHbIX acTtakag "T5 Combitech” BkntovaeT B ceba Tpn 6a30BbiIXx BapMaHTa KOMNOHOBKWN: OAHOCTOEYHYI0, NJIOCKY U depMOoBYIO.

Bce BapuaHThl CO6VIpaI'OTCFI M3 OAHOTUMHbIX 2/IEMEHTOB.

Bonblune Harpyskm

Bonbwue nponerbl

i 1 ] i L o ;; B -t " -
el » |
hdes
Mepexopabl o &
Haa goporamm - wn
P : BeTpoycToiiunBoCTb
ok e 1
o PesepBupyemocTtb
CpeaHue Harpyskm ¥ — 800 M'L Py
R g
- I-.'-. : h
r Fi 1, He6onblumne Harpysku
g .
= ry ] -
P I -
P i ¥
_ g P .
Pag - g B B

e pr

OTBOAbI OT TPacc

[ =8

Bnarogaps yHMBepcasbHbIM 3/IEMEHTAM, SIeXallUM B OCHOBE CUCTEMbI, MOAYJIbHbIE 3CTakabl "T5 Combitech" nerko NMPUMEHAKTCA ANA KOMMNIEKCHOro

peleHns pasHoobpasHbIX 3a4a4y Mo Npoknaake kabenen Ha obbekTe.

OCHOBHbIe NpeMMyLecTBa CUCTEMbI MOAYbHbIX 3cTakaa "T5 Combitech™:

e 6onblune KabenbHble Harpysku;

HecTaHAapTHble NPOSEThI;

nepexoAbl Haa Aoporamu;

npoknaaka nerkux kabenem;

obecneyeHne NpoknagKkn B3anMHO pe3epBUPYIOLLNX NHWUNA;
BO3MOXHOCTb YCTAHOBKMW B YC/TOBUSIX BEYHOI Mep3/10Thl;
COOpYXeHWNe BPeMEHHbIX KOHCTPYKLNNA;

06yCTPONCTBO B3PbIBOOMACHbIX 30H;

npoknaaka TOKONpOBOAOB.

CucTeMa MMeeT NpoCTyo, YA06HYH CTPYKTYPY U MUHMMarbHOE KOIMYECTBO MO3ULMIA, YTO CYLLECTBEHHO YMNPOLLAET U YCKOPSIET NpoLLEecChl

NpoeKTUpoBaHnAa 1 C60pKVI.

798



OaHocTOoEe4YHast MoAyJ/ibHasA 3CcTtakKkaaa

comBiTecH

OaHocToeuyHast MoAlysibHaA 3CcTtakaaa

CoeanHeHune purenen

Purenb > 3
-

KpenneHue
Ha KOJIOHHY "

MoaBec ans ycraHOBKM
KOHconen

KonoHHa

OpHoCTOeYHas acTakaja siBNAeTCs ONTUMasbHbIM pelleHneM Ansa obecrneyeHms Npoknaakn HeboNbLWOro KonmyecTsa kabenen, ocyLwecTBeHNs
OTBOZOB OT OCHOBHOW ranepeun 1 opraHnsaumm KOMNaKTHbIX BHYTPMLEXOBbIX KabenbHbiX Tpacc.

JcTakaja COCTOUT U3 OAMHAPHbIX TUMOBbLIX CTOEK, 06ecneymBaoWwmnx 6bICTPbIN MOHTaX, HAAEXHYI0 NPOKNaAKYy kabenei u MUHUMaNbHYI Harpysky
Ha dyHAAMEHT.

PacueTHas Harpy3ka

AnvHa nponerta, M BbICOTa KOJIOHH, M PacueTHas Harpyska, Kr/Mm
3 700
6

250

PacyeTbl BbINOSIHEHbI B cooTBETCTBMM co CHUM 2.01.07-85 6e3 yyeTa Harpy3oK OT KIMMaTU4YeCKUX BO3AENCTBUIN KOHKPETHOW MECTHOCTH.
[aHHble No Harpyskam ANns ApYrux BapuaHTOB NPOJIETOB U BbICOT NPeA0CTaBASIOTCS MO 3anpocy.

799



@ D KC OaHocTOoevyHass MoaysibHasA 3CTakaaa

OCHOBHbI€ 3J1IEMEHTbl OAHOCTOEYHOMW 3CTaKaAabl

Ckoba

MNopsec

KoHconb

Croika

PaccuuTtanTe cneundukaumnio 6bICTPO 1 Nerko ¢ NomoLblo danna-koHdurypatopa Ha canTe t5.dkc.ru

TunoBbie 3/1IeMEHTbI

Yactb OnucaHune Kon-Bo EAMHMLbI U3MepeHus Kop
KonoHHa, BbicoTa 3 M cToika kabenbHOWM 3cTakaabl 1 wT. CRS3000HDZ
Purenb, anvHa 3 M cTolika kKabenbHOWM 3cTakaabl 1 wr. CRS3000HDZ
6ont M16x50 8.8 4 wT. CM081650HDZ-88
ng@q@”ﬁ:gfﬁp”re"ew Korens raiika M16 8 4 wr. CM111600HDZ-8
wariba 16 4 wT. CM241600HDZ
ckoba kpenexHas 2 wT. CRB1000HDZ
KpenneHve purens Ha KONOHHY wanba 12 4 wr. CM121200HDZ
raiika wecturpaHHas M12 4 wr. CM111200HDZ
noasec 600 MM 1 wT. BBD4160HDZ
B e y— ckoba kpenexHas 1 wT. CRB1000HDZ
YETaHOBKM KoHcore waii6a 12 2 wr. CM121200HDZ
ravika wecrturpaHHas M12 2 wT. CM111200HDZ

800



NMnockaa MoaynbHaA 3CTaKkaaa
COMBITECH

NMnockaa MmoaynbHaA 3CTakaga

CoeanHeHue purenen

Moasec ans ycTaHOBKM

t u KOHconei
= g e
5| i
ln._____- ———_—
- S ['

KpenneHune Ha KONIOHHY

KonoHHa

Mnockas acTakaga ClyXuT Ans NPoKiaAku kabenen Ha o6beKkTax C BbICOKON BETPOBOW HarpysKkoii, a Takxe Ans o6ecneyeHns Npokaaaky B3anuMHO
pe3epBUpPYIOLLMNX CUOBbIX KabenbHbIX TUHUA.

KOMOHHbI U pUrenu scTakaabl LAHHOO TUMa NPeACTaBAAT CO60/M NAOCKME KOHCTPYKLMM, COCTOSILLME U3 TUMOBbLIX CTOEK U COEANHUTENbHBIX
packocoB. Takoe KOHCTPYKLMOHHOE pelleHne NpuaaeT 3CTakaae NoBbIWEHHYI0 BETPOYCTONYMBOCTb M BbICOKYH HECYLLYIO CMOCOBHOCTb

npu He60/bWOM COBCTBEHHOM Bece. PaccTosiHWe MeXAy CTOWKaMu NOSHOCTbI0 COOTBETCTBYeT TpeboBaHuaM n. 2.3.120 MNpasun ycTpoicTea
3/1eKTPOYCTaHOBOK A5 KaBebHbIX COOPYXKEHMA.

PacueTHasa Harpy3ka

AnvHa nponeta, M BbICOTa KOJIOHH, M PacueTHasi Harpyska, Kr/m
3
6 500
6

PacyeTbl BbiMnosHeHb! B cooTBeTcTBMM co CHUIM 2.01.07-85 6e3 yyeTa Harpy3ok OT KIMMaTUYeCKNX BO3AENCTBMIN KOHKPETHOW MECTHOCT!.
[aHHble No Harpyskam Ana APYyrux BapuaHTOB MpOJIETOB M BbICOT NPeAoCTaBASIOTCA NO 3anpocy.

801



@ D KC NMnockasa MmoaynbHaA 3CcTaKkaga

OCHOBHbI€ 3J1IEMEHTbI NJIOCKOMN 3CTakapabl

Ckoba

Croiika
Croiika
KoHconb
Packoc ANVHHbBbIN
MopBec
Packoc KoOpoTKuii
PaccuuTtarTe cneundukaumnio 6bICTPO U 1erko € NoMoLblo danna-koHdurypatopa Ha canTe t5.dkc.ru
Tunosble 3/1eMeHTbl
Yactb OnucaHune Kon-Bo EavHMLbI 3MepeHus Kon
cToilka L=3 m 2 wT. CRS3000HDZ
packoC KOPOTKMUIA 4 wT. CRR1000HDZ
pacKoC ASIMHHbIN 3 wT. CRR2000HDZ
KonoHHa, BbicoTa 3 M
6onT M12x80 8.8 14 wT. CM021280HDZ-88
raiika M12 8 14 wT. CM111200HDZ-8
waiba 12 28 wT. CM121200HDZ
cToiika L=3 M 2 wT. CRS3000HDZ
pPacKoC KOPOTKMUIA 4 wT. CRR1000HDZ
packocC ASIMHHbIN 3 WwT. CRR2000HDZ
Purenb, anvHa 3 M
6onT M12x80 8.8 14 wT. CM021280HDZ-88
ravika M12 8 14 wr. CM111200HDZ-8
waiba 12 28 wT. CM121200HDZ
6onT M16x50 8.8 8 wT. CM081650HDZ-88
ﬁgi‘;@“fg‘g:ﬁp”re”e“/ Kooy raiika M16 8 8 wr. CM111600HDZ-8
waiba 16 16 wr. CM241600HDZ
ckoba kpenexHasi 4 wT. CRB1000HDZ
KpenneHue purens Ha KONOHHY waiba 12 8 wT. CM121200HDZ
ralika wecturpaHHas M12 8 wr. CM111200HDZ
noasec 600 MM 1 wT. BBD4160HDZ
BT FEEae M ckoba kpenexHas 1 wT. CRB1000HDZ
yCTarosKy KoHconei waiiba 12 2 wr. CM121200HDZ
raiika wecTturpaHHas M12 2 wr. CM111200HDZ

802



depmMmoBas MoAyJibHaA 3CTaKkaga
comBITeCH

depMmoBas MoAyJibHasA 3CcTakaga

|
-k

Purenb

! iy
Far
i

]
-

37
isd

CoeanHeHue purenen

NMoaBsec ansa ycraHOBKN
KOHconen

KonoHna

CoeanHeHMne KOJIOHH

®depmMoBas 3cTakaja npegHasHavyeHa Ans npoknaaaky 6onbLwoi Macchl kabener, obecneyeHns ANUHHbBIX NPOSIETOB MEXAY KOSIOHHaMM,
OCYLLEeCTBIEHUSA NepexoA0B HajA AOpOraMn U NPOKAaAKN B3aMMHO pe3epBUPYIOLLMX CUNOBbIX KabenbHbIX TUHUNA.

KonoHHbI 1 purenu ¢depMoBoli 3cTakaabl COCTOSAT U3 TUMOBbLIX CTOEK U COEANHUTENIbHbIX PAaCcKOCOB, 06beANHAEMbIX B MPOYHble MPOCTPaHCTBEHHbIE

KOHCTpYKUMW. Bnarogapsi paBHOMEpPHOMY pacnpeaeneHuto CU U MOMEHTOB, BO3HUKAIOLWNX B 3/IEMeHTax Npu HarpyxeHuu, pepmoBasi actakasa
obnanaeT BbICOKOM HecyLel CNOCOBHOCTbIO, @ TakXe YCTOWYMBOCTbIO K BETPOBbIM, CHEFOBbIM U FON10/1€4HbIM Harpyskam.

PacueTHasa Harpy3ka

AnvHa nponerta, M BbICOTa KOJIOHH, M PacueTHas Harpyska, kr/Mm
3 1000
9
6 530

PacueTbl BbinonHeHbl B cooTBeTcTBMM co CHUM 2.01.07-85 6e3 yyeTa Harpysok oT KJIMMaTUYECKUX BO3AENCTBUIA KOHKPETHOW MECTHOCTU.
[aHHble No Harpyskam ANns ApYrux BapuaHTOB NPOJIETOB W BbICOT NPeAOoCTaBISOTCA NO 3anpocy.

803



@ DKC depmoBas MoAyJibHasA 3cTakaga

OCHOBHbI€ 3/1eMeHTbl (hepMOBOM 3CTaKkaabl

Ckoba nnockasn

Packoc ANMHHbIA

Croika

PacKoc KOpoTKuit

KoHconb

Croiika : NMoasec

PaccuuTtanTe cneumdukaunto 66ICTPO M NErkKo C NMOMOLLbLIO C MOMOLLbIO KOHpUrypaTopa Ha canTe t5.dkc.ru

TunoBble 3J/1IeMEHTbI

Yactb OnucaHue Kon-Bo EavHMLbI U3MepeHus Kop
cToika L=3 M 4 wT. CRS3000HDZ
pacKoC KOpOTKMUI 16 wT. CRR1000HDZ
Konowta, sbicota 3 pacKoC ANIMHHbIN 12 wT. CRR2000HDZ
6onT M12x80 8.8 56 wT. CM021280HDZ-88
raitka M12 8 56 wT. CM111200HDZ-8
waiba 12 112 wT. CM121200HDZ
cToika L=3 m 4 wT. CRS3000HDZ
pacKoc KOpOTKMUI 16 wT. CRR1000HDZ
Purens, aa 3 m pacKoC ANMHHbIN 12 wT. CRR2000HDZ
6onT M12x80 8.8 56 . CM021280HDZ-88
raitka M12 8 56 wT. CM111200HDZ-8
warba 12 112 . CM121200HDZ
6ontT M16x50 8.8 16 wT. CM081650HDZ-88
Sgiﬁg“fg‘g‘:ﬁp”re“e“/ KeJcud ravika M16 8 16 wr. CM111600HDZ-8
waiba 16 32 wT. CM241600HDZ
ckoba kpenexHas 8 wT. CRB1000HDZ
KpenneHue purens Ha KONOHHY wanba 12 16 wT. CM121200HDZ
ralika wecturpaHHas M12 16 wr. CM111200HDZ
noasec 1200 mm 1 wT. BPD4112HDZ
BepTukanbHbIit noasec Ans ckoba nnockas 2 wT. CRB2000HDZ
DCISLOBRIGKELCONEY T-60nT 10x30 4 wr. CM041030
raiika M10 4 wT. CM101000HDZ

804



Be3purenbHas 60koBas 3cTakaja
comBITeCH

BespurenbHaa 60koBasi 3cTakaja

Ka6enbHbili notok ——
o .~
= i
MoaBec S
ANA YCTAHOBKU KOHCONEen = ’ ,
= - o el

g

-

KonoHHa

-|
@

BespurenbHas 6okoBas scTakaja npeaHasHavyeHa AN NpOKIaAKM NOTKOB HenmocpeAcTBEHHO cObOKy KONOHH. BokoBoe KpenneHne nossonseT
yCTaHaBnMBaTh JIOTKM B HECKOJIbKO sipycoB, o6ecneyms Npu 3TOM NPOKIaAKY B3aMMHO pPE3epBUPYIOLLMX CUIO0BbIX KabenbHbIX IMHUA.
Ans obecnevyeHunsa nponetos 6 MeTpoB n Hoiee Ha KOMIOHHbI PEeKOMEHAYETCs yCTaHaBInBaTh Tsaxenble noTkun cepum "U5 Combitech”.

MpumeHeHne 6e3purenbHOM 3cTakaibl MO3BONSET YNPOCTUTb MOHTaX kKabenbHOWM Tpacchl, a TakKXe CHU3NUTb ee 06Llyl0 CTOMMOCTb.
Mcnonb3ya KONOHHbI Kak YHUBepCcabHble MOANOPKU, MOXHO o6ecneunTb pelleHne caMblX HECTaHAAPTHbLIX 3a4ay Npoknaakn kabensa Haa 3emnen

PacueTHas Harpy3ka
Harpyso4yHasi cnoco6HOCTb M NpueMsieMble Waru KosoHH 6e3purenbHON 3cTakaabl OonNpeaenatoTcs HecyLlel cCnoco6HOCTbIO MPUMEHSIEMbIX IOTKOB

805



@ DKC Be3purenbHasa 60koBan 3cTtakaga

OCHOBHbIE 3J1IeMeHTbl 6e3purenbHo 60K0OBOM 3CTakaabl

MpoywunHa

MpoywwuHa

PaccuuTtanTe cneundukaumio 6bICTPO U TIEFKO C MOMOLLbIO KOHdUrypaTopa Ha calite t5.dkc.ru

TunoBble 3/1IEMEHTbI

Yacrb OnucaHue Kon-Bo EavHMLUBI n3MepeHus Kon
cTorika L=3 M 2 wT. CRS3000HDZ
packoc KOpoTKui 4 wT. CRR1000HDZ
pacKoC ANVHHbIN 3 wT. CRR2000HDZ
KonoHHa, BbicoTa 3 M
6onT M12x80 8.8 14 wT. CM021280HDZ-88
raiika M12 8 14 wT. CM111200HDZ-8
wariba 12 28 wT. CM121200HDZ
npocduab 1000 MM 1 WwT. BPD4110HDZ
MoABEC ANS YCTaHOBKN T-6onT 10x30 2 wT. CM041030
KOLCOHEH waii6a 10 2 wr. CM241000HDZ
raitka M10 2 wT. CM101000HDZ

806



be3spurenbHaa BepxHAA 3CTakaaa
comBITeCH

be3purenbHasa BepxHAA 3CTakaaa

JNloTok =3
e

s i

e _ﬁ___---"'nl i::_i ' | l
- = - -—""_F'-F'_-_F-'_-
e - __'__'_,.:—"_'-'_

_,-o-'-""'_'_'_-'_ 1

-

ANA YCTAHOBKM J10TKa

Mpocdunn [ﬂ

EYN

il m

KonoHHa

[

Be3purenbHas BepxHaa acTakaga npeAHasHadeHa Ans NpoOKJaAKW NOTKOB HEMOCPeACTBEHHO MO KONoHHaM. [Ans obecneyeHns nponeTtoB 6 METPOB U
6onee Ha KONMOHHbI peKOMeHAYEeTCS YCTaHaBIMBaTb Taxernble NoTku cepumn "U5 Combitech".

MpuMmeHeHne 6e3erean017| 3CTaKabl NO3BONAET YNPOCTUTb MOHTaX kabenbHoOM Tpacchbl, a TaKXe CHU3UTb ee 06LL|,yIO CTOMMOCTb. Mcnonb3ysa
KOJIOHHbI KaK YHUBEpPCa/ibHble MOAMNOPKN, MOXHO obecneuntb peweHne CaMblX HECTaHAAPTHbIX 3a4ay NpoKJlaaku kabens Haa 3emnen.

PacueTHasa Harpy3ka
Harpy3o4Has cnocobHOCTb M NpMeMemble Wwaru KoaoHH 6e3purenbHoON acTakaabl oNpeaensatoTCs Hecyllen CnocobHOCTbIO MPUMEHSEMbIX JIOTKOB

807



@ DKC be3purenbHana BepxHAA 3CTakaaa

OCHOBHbIEe 3/1eMeHTbl 6e3puresibHOM BEpXHen 3cTakaabl

ABoiiHoi npodwunb

KpenexHblii yronok

Croika

PaccuuTalite cneumdukaumnto 6bICTPO U Erko C NOMOLLbIO KOHGUrypaTopa Ha caiTe t5.dkc.ru

TunoBble 3J/1IEMEHTbI

Yactb OnucaHue Kon-so EavHULBI u3MepeHus Kon
croiika L=3 M 2 wT. CRS3000HDZ
packocC KOpPOTKMi 4 wT. CRR1000HDZ
PacKkoc ANMHHbIN 3 wT. CRR2000HDZ
KonoHHa, BbicoTa 3 M
6onT M12x80 8.8 14 wT. CM021280HDZ-88
raiika M12 8 14 . CM111200HDZ-8
wariba 12 28 wT. CM121200HDZ
KPEeneXHbIi Yronok 2 wT. CRB3000HDZ
6ont M16 8.8 4 wT. CM081650HDZ-88
raiika M16 8 4 . CM111600HDZ-8
Mpodunb Ana yctaHoBKW NoTka
npogunb 1000 MM 1 wT. BPD4110HDZ
60nT M10x60 2 . CM081060HDZ
ravika m10 2 wT. CM101000HDZ

808



MpucoeanHuTeIbHble pa3Mepbl
comBITeCH

NMpucoeanHuTenbHble pa3Mepbl AJIA YCTAHOBKU KOJIOHH Ha (.IDYHﬂaMEHT

MpvcoeanHWTENbHbIE pa3Mepbl MOKa3bIBAOT pa3Mep M pacrnosiokeHe OTBEPCTUI Ha iaHLaxX KOOHH A1 MPOeKTUpOBaHUs PyHAAMEHTOB U
pOCTBEPKOB.

@18 @18

8 oTB.
& = ¢ L
130 130 620

B 1 T

130

aD.
At %4

anY
A4

MpucoeanHnTEnbHbIE pazMepbl MNMpucoeanHUTEnbHbIE pasMepbl
OAHOCTOEUYHOI KOJIOHHbI ABYCTOEUHOM KOJIOHHbI

@18

& -
620

620

MpucoeanHUTENbHbIE pa3Mepbl
c¢hepMoBOI KOJIOHHbI

809



@ D KC OcHOBHass HOpMaTUBHAasA AOKYMeHTauus

OcHoBHas HOpMaTuMBHaA AOKYMeHTauusA
MpaBuna ycrponcrea aneKkTpoycraHoBok (MY3)

2.3.26. Ha TeppuTOpMAX 3NEKTPOCTaHUUIN KabenbHble IMHUM LOMKHbI MPOKAaAbiBaTbCs B TYHHENsIX, kopobax, kaHanax, 61okax, no acTakagam v B
ranepesix. lMpoknaaka cUMoBbIX kabesneil B TpaHLWesX AONYCKAETCs TONIbKO K YAaJIeHHbIM BCMIOMOraTesibHbIM 06bekTaM (CKnaAbl TONAMBa, MacTepckue)
npv KosMyecTee He 6onee wecTu.

2.3.72. 3cTakaibl U ranepen Ao/MKHbl 6bITb 060pyAO0BaHbl MONHMe3aWwmMToNW cornacHo PO 34.21.122-87 "MIHCTPYKLUMS NO YCTPOWCTBY MOJIHWE3ALUThI
34aHuUIA 1 coopyxeHunii" MuHaHepro CCCP.

2.3.120. ...Ha HapyXHbIx KabenbHbIX 3CTakagax U B HapyXHbIX 3aKPbITbIX YaCTUYHO KabenbHbIX rafepesix ycCTaHOBKa pasAenmTesibHbiX Neperoposok,
yKasaHHbIX B M. 1, 31 4, He TpebyeTcs. Npn 3TOM B3aMMHO pe3epBupyloLne Cunosble KabenbHble TMHUM (38 UCKIOYEHWEM JINHUI K 3N1eKTPONpUeMHUKaM
ocoboi rpynnel I kaTeropuu) cneayeT NpokiaAbliBaTb C pacCTOAHMEM MeX Ay HUMK He MeHee 600 MM 1 peKOMeHAYyeTCs pacnonaraTtb: Ha 3cTakagax no
06€e CTOPOHbI NMPONETHOW HecyLen KOHCTpyKumn (6ankn, depmbl); B rarepesx no pasHbiM CTOPOHaM OT Npoxoaa.

7.3.120. HapyxHylo npoknaaky kabenein mexay B3pbiBOONACHbIMW 30HaMU PEeKOMEHAYETCS BbIMOMHATbL OTKPbLITO: Ha 3CTakajax, Tpocax, Mo cteHam
34aHWI U T.N., n3beras No BO3MOXHOCTU NPOKIAAKM B MOA3EMHbIX KabesibHbIX COOPYXeHUsaX (KkaHanax, 61okax, TYHHensx) U TpaHwesx.

7.3.122, KabenbHble acTakaabl MOTYT nepecekaTb 3cTakazbl C TpybonpoBogamu ¢ ropiounmMm rasamm u JIBX kak cBepxy, Tak U CHU3y HE3aBUCUMMO OT
NJIOTHOCTU NO OTHOLWIEHWMIO K BO3AYXY TPAHCMNOPTUPYEMbIX ra3os.

Mpu konuyecTBe kabenel Ao 15 B MecTe nepeceyeHnss AONYCKaeTCs He COopyXaTb kKabenbHbix 3cTakad; kabennm MoryT NpokiaabiBaTbCsl B TPyOHOM
6710Ke UK B NAOTHO 3aKpbIBaloLWEMCs CTaslbHOM KOpobe € TONWMHON CTeHKN kopoba He MeHee 1,5 MM,

7.3.128. OTkpbITble TOKONPOBOAbl A0 1 KB 1 Bblle rMBKOI M XEeCTKOW KOHCTPYKLUMI AomnyckaeTcs NpokaaAbiBaTb N0 TEPPUTOPUM NPeanpusiTus co
B3PbIBOOMACHbIMW 30HaMMN Ha CrneunasbHO ANS 3TOr0 NpeAHasHayYeHHbIX 3cTakagax Uam onopax.
MpoknaabiBaTb OTKPbITbIE TOKONPOBOAbI HAa 3CTakaAax c TpybonpoBoaaMu € roptoummum raszamm u JIBX u actakagax KUMWA 3anpewaeTcs.

HTM 3MMN-94 - HopMbl TEXHOIOMMYECKOro NpoeKTupoBaHua. "MpoekTupoBaHue aNeKTpocHabxeHuns
MPOMbILLJIEHHbIX NpeanpuaTuin”

12.7. BHeuexoBble kabenbHble ceTu HanpsaxXeHunem Ao 35 kB cnepyeT, Kak npasuio, NpoknaAdblBaTb OTKPbITO B HaA3€MHbIX COOPYXEHUAX: Ha
TEXHON0Ornyecknx n kabenbHbIX 3CTakaaax, B KabenbHbIX YaCTUYHO 3aKpbITbIX ranepeax.

12.7.2. MNpwn OTCYTCTBMU UM HEBO3MOXHOCTU UCMOJSIb30BAHMUSA TEXHONOIMUYECKNX 3CTakas kabenu pekomeHAyeTCs NMpPOKAaAbiBaTb HA HEMPOXOAHbIX
kabenbHbIX 3CTakagax nNpu konuyectBe kabenen no 20-30 nnm Ha NpoxoAHbIX KabenbHbIX 3CTakaAaxX M B YAaCTUYHO 3aKpbITbiX KabenbHbIX ranepesx
npw konuyecTBe kabenel cebiwe 30-40. Kabenu, npoknaabiBaeMble Ha KabenbHbIX 3CTakagax u B ranepesx, ciegyeT NpMHUMaTb HE6POHUPOBAHHbBIMU.

Mpv npoknaake kabenei Ha BbICOTE OT ypOBHS 3eMnu 6onee 4,5 M cneayeT, Kak NpaBwusio, NpefycMaTpuBaTh NPOXoAHble kabenbHble 3CTakaibl v
YaCTMYHO 3aKpbIThle kKabesnbHble rasiepen. HenpoxoAHble kKabenbHble 3CTakaAbl pEKOMEHAYEeTCS MPUMEHSTb TO/IbKO Ha KOPOTKMX yyacTkax Tpacchl (npu
o6xoae NpensiTCTBUIA, NPU U3MEHEHWUM YPOBHS PacMoiOXEHUs 3CTaKabl, B MECTaX OTBETB/IEHUI U T.M.).

12.7.4. B paiioHax ceBepHbIX reorpaduyeckux WWUpPOT Bbllle 65 rpag AeWcTBUME MNPSAMO COMHEYHOM pajuauuu yuuTbiBaTb He cneayeT. Ha
NPOMBILLNIEHHbIX MPEeANPUATUNAX, PACMONIOXEHHbIX B paioHax CeBEpHbIX reorpaduyecknx WUPOT HUXe 65 rpaj, 3awuwaTtb OT BO34eNCTBUSA MpsiMOW
COJIHEYHOU pafvauunn cneayeT TobKo kabenu Ha HanpsixeHue 20 kB u Bbiwe.

12.8. Mpoknaaka kabenei B NONHOCTbIO 3aKPbITbIX KabesbHbIX ranepesx MoXeT 6biTb AOMYLLEHA TOIbKO B 060CHOBaHHbIX Cly4asx (Hanpumep, npu
KpaiHe arpeccuBHO OKpyXxatoLlel cpee, Npu 3HaYNTENbHbIX BHELIHUX TEMOBbIX MW MEXAHUYECKUX BO3AENCTBUSIX U Ap.).

810



	Основная нормативная документация
	Присоединительные размеры для установки колонн на фундамент 
	Безригельная верхняя эстакада 
	Фермовая модульная эстакада
	Плоская модульная эстакада
	Одностоечная модульная эстакада
	Безригельная боковая эстакада 

